

### Sport-/Outdoorlampen > PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

#### PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

Produkt: PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

Hersteller: PRINCETON TEC Artikelnummer: EF-2GL



PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

Die EcoFlare Personal Locator Lampe kann sich als lebenswichtiger Ausrüstungsgegenstand für jeden Outdoor-Enthusiasten in Notfall-situationen erweisen. Mit zwei einzigartigen Birnen- Systemen, kann EcoFlare als Umgebungslampe oder als blinkende, rote Positionslampe genutzt werden. Dank der roten LED beträgt die Brenndauer eines Batteriesatzes 2 Tage. EcoFlare ist somit perfekt beim Biken, Skaten, zum Kennzeichnen von Personen... etc. einsetzbar. Tierbesitzer können EcoFlare auch am Halsband ihres vierbeinigen Lieblings befestigen und ermöglichen somit die Identifikation und Lokalisierung bei Dämmerung oder in der Nacht.

Lieferumfang:

•

Alkaline Batterien

•

Befestigungsschlaufe



### Sport-/Outdoorlampen > PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

## PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

• weißer Aufsatz	
technische Daten:	
•	
Leistung: 1 Watt	
•	
Leuchtmittel: - weiße Kryptonbirne - rote Blinklampe	
•	
Modi: hell und rot	
•	
• Brenndauer: hell: 4 - 5 Stunden rot: 50 Stunden	
Brenndauer: hell: 4 - 5 Stunden	
Brenndauer: hell: 4 - 5 Stunden rot: 50 Stunden	
Brenndauer: hell: 4 - 5 Stunden rot: 50 Stunden  •  Batterien:	

63 g inkl. Batterien



Sport-/Outdoorlampen > PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

# PRINCETON TEC ECO FLARE - gelb

**Preis: 16,95 EUR** 

Sonntag, 05. Dezember 2010